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gato pepoBerk Tpk6Ba na 6xnaTh CXOASLLMU.
Orxoulenusta Ha (x+2)-us uneHb KuMb (x+1)-
Bug Bb ABaTa pella € CbOTBETHO paBHO Ha

pxf! eawtl  breawx b ..
T K ox+1 O
+1 +1
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H OYEBMOHO KJOHU KbMDb ™ npu g > 1 H KbMB
uyna npu p < 1. CnepoBartenHo 4MCIOTO b €
Hali-MHOro pasHo Ha 1. YpaBueuusra (17) morats
1a Ce MUIIaTh Cb BHBEJEHOTO O3HauyeHWe TaKa:

C g(ab)=1, Cgba)=1,
oTAeTO MMaMe ‘3a C, - ‘
(18) ¢ ! 1

= g(@b) ~ g(ba)

Oms “20pHOmO 4208, 4€ KOHCMAHMUMND @, b ¢x
cssp3anu cs pesayusma ¢(a, b) = g(b, a). Bmpo-
amuocmummn a priori ce dasams Cs dopmyarumn

(19) f(x)= g(;b) c

e, ¢(y) = L2 ebw,
g(a,b) y!
meto mwmame 3a b, 0<p< 1.

Orb rophHurk HM3BeRAaHus e 4CHO, ue
camMo ToraBa X M y C&® HE3aBHCUMH TNOMERAY
o, ako p = 1. : :

Heka P (x, y) e pbposrHocTeTa npombHan-
BMUTE ma B3eMaThb CLOTBETHO CTOHHOCTMTE X M Y.
Toraea umame

Yp,xy x=c

) Bl C D can@ Y s ¢ D
Ploy)=f(x) Filx,y)=C  ear e W xyl”

Cne.u,oaa'renuo ﬂonyanaMeAOCHOBHaTa TEeopema:

Hexa npomunnausumn X, y Mozams Oa 83e-
Mams cmoidinocmumn 0, 1, 2, 3,..., HO maxka CX
C85p3anu KOpeAamusHo, 4e npu puxcupare cmold-

_Hocmema na edHo Koe 0a e Oms MMXE, opyzomo
npoxmmauso da ce nodwunasa va 3axoxna Ha Poisson
3a pasnpedmaenuemo Ha 8mposmuocmummn. Tozasa
3axonzms P (x,y) sa obwomo pasnpedmaenue Ha
smposmuocmumn ce 0asa Cs

’ a¥ b oy
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demo a, b, p, C cx& nosoxcumesnu KOHCMAHMU,

pr<1, #exncdy koumo umame BpsIKUMML

g(a:b):'g(b’a)' Cg(a,b)fl.‘

Heka ¢b My(x) na o3HaunMb MaTeMaTHy-
‘HaTa Hapeskpa Ha X nph $HRCHpaHo y, a8 Cb

P(x,y)=C

Mx (Y) O3HayaBamMe MareMmarHyHaTa Hanex_ma Ha

Y npu ¢uxcupato x. Mmame

_S DY Ly by V(s\';bxl"x'y =
My (x) —xi_; ..(.;;T)_'.e bp = @ 1] bx:O xl p,y =

~ yyx o
= @—bpy bp.yz ,_(_bi"_.)_.=b p.Y,
. x=0 x!
Ruanoruuno nonyyaBame
M, =a p~

Cneposarendo nnuuuth Ha perpecus ce pa-
BaThb Cb ypaBHEHHATa

(20) X=bw, Y=ap*
2. Bb maremaTnueckara craTtMcTHKa ce

yecto ynotpk6asa Thit Hapeuenus peas Ha Char-.
lier. Maxompame oTh 3akoHa 3a pasnpenbne-

Huero Ha BbposrHoctuth Ha Poisson,

X

Po(X, @) = —i—!— ea,

(1)

KaTo ce 06pa3yBaTb nocnenoBaTento pas’nvkuTh

1 (xn a) = ¢o (x—1, a) — %o (X, a)'
e2(x,a) = ¢ (x—1,8) — %1 (x,2),
n (X,8) = Pn1 (x—1,2) — Pn(x, 2)
JlecHo ce Bukna, 4e uMave
n (x,8) = %o(x,a) pa(x 2),
neto pa(x,a) e nonMHOM® OTL CTeneHb N,

nMauwb $opmarta
n .
1 n X
@  palwa) =2 (1) () va~ (),
) v==0
o
[eTo M3pa3bThb (v) 03HauaBa, KaKTO € M3BECTHO,
(X) _x (x=1)...(x=v+1)
v/ v! )

Monuxomuts pn (%, @) yaosnetsopsBaTk
C/IENHOTO OPTOTOHANHO CBOWCTBO

N .
(3) 2 Pu (xl a) Pv (X, a) = &pv,
’ x=0
REeTO
' l
(4) Epv = 0, BV, Epp =

ay

Hexka ¢(x) e enna nponssonHa $yHRUMs
3a pa3npegbneHnero Ha sbposarHocTuth, Hmm
KOs pa e apyra, AepuHMpaHa 3HauH 3a X =0,
1, 2,... ChoTBETHHATL M peAb Ha Charlier e
cnegHus

(5) ¢ (x) o 90 (x, @)+ 1(x, )+ c2 2 (%, 8) +...
JleTo uMcaTa Cq Ce AaBaTh Cb opmynara |

n O
ch = 3 [V (x) —o(x,a)] pn (x,8),n=1,2,3,..,
n! x=o0
npeanonaraiiky penosert BB abcHo cxopduM.

Ha ocHOBaHWe Ha OpPTOrOHanNHOTO CBOHCTBO (3)
MOKEMD fa MulleMb Camo

(6)

an
e =223 (x) pa (5, ).
nly—o

Yucnara Cn MOrarb O4EBHOHO NeCHO fa ce
uspasatb nocphacreomMs MomeHTHTE Ha QyHK-

1) C. V. L. Charlier — RArchiv f. Mathem. Hstron.
of. Fysik, m. 2, 1905/6, Ne 20.



